
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING) 

Satuan pendidikan  : SD Negeri Petunjungan 01 

Kelas / semester  : 1 (Satu) / 1 

Tema   : 4. Keluargaku 

Sub Tema  : 1. Anggota  Keluargaku 

Pembelajaran  : 2  (Bahasa Indonesia,PPKn, SBdP) 

Alokasi waktu : 1 Hari  (6JP x 35 menit) 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

➢ SBdP 

3.2 Memahami elemen musik melalui lagu 

4.2 Menirukan elemen musik melalui lagu 

➢ Bahasa Indonesia 

3.9   Mengenal kosakata dan ungkapan perkenalan diri, keluarga, dan orang-orang di tempat 

tinggalnya secara lisan dan tulis yang dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah. 

4.9  Menggunakan kosakata dan ungkapan yang tepat untuk perkenalan diri, keluarga, dan orang-

orang di tempat tinggalnya secara sederhana dalam bentuk lisan dan tulisan. 

➢ PPKn 

3.1 Memahami simbol sila-sila Pancasila dalam lambang negara “Garuda Pancasila”.  

4.1 Melakukan kegiatan sesuai dengan sila-sila Pancasila dalam lambang negara “Garuda Pancasila 

. 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati Video lagu ”Kasih Ibu ” siswa dapat menjelaskan isi lagu dengan tepat 

2. Dengan menyimak penjelasn guru , siswa dapat menyanyikan lagu dengan tinggi rendah dan  

dengann penuh percaya diri. 

3. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan tata cara perkenalan diri dengan tepat. 

4. Dengan mengamati contoh yang diperagakan oleh guru, siswa dapat mempraktikkan perkenalan diri 

dan anggota keluarga inti dengan santun dan percaya diri. 

5. Dengan mengamati powerpoint, siswa dapat menyebutkan  simbol pancasila dengan benar 

6. Dengan mengamati video  siswa dapat mengelompokan kegiatan yang sesuai dengan sila pancasila 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN  

1. Guru membuka pelajaran melalui video ke grup WA  dengan salam, menanyakan kabar  dan doa 

bersama dilanjutkan dngan yel-yel semangat 

2. Menginformasikan jadwal kegiatan pembelajaran melalui Zoom meeting 

3. Guru melakukan Apersepsi dengan mengaitkan materi sebelumnya 

 

KEGIATAN INTI  

1. Guru membagikan link zoom meeting melalui grup WA  kelas. 

2. Siswa dan guru masuk ke aplikasi zoom. 

3. Guru menjelaskan kegiatan dan tujuan pembelajaran hari ini. 

4. Guru Menayangkan Video lagu berjudul ”Kasih Ibu”  

5. Siswa bernyanyi lagu ”kasih ibu” bersama - sama 

6. Dengan bimbingan guru, siswa diarahkan menjelaskan makna isi lagu  kasih Ibu 

7. Guru menayangkan slide powerpoint tentang ” Keluarga Udin” dan menjelaskan cara perkenalan 

yang baik 

8. Siswa menyimak arahan guru tentang cara perkenalan yang baik 

9. Siswa mempraktikkan perkenalan anggota keluarga 

10. Siswa saling memberikan saran dan apresiasi atas perkenalan siswa lain 

11. Guru menayangkan slide power point tentang simbol Pancasila  

12. Siswa mengamati tayangan slide dan menyebutkan simbol pancasila bergantian 

13. Siswa secara bergantian mengklasifikasikan contoh kegitan yang sesuai dengan masing-masing sila 

Pancasial 



14. Guru menutup zoom meeting dan menjelaskan tugas berikutnya yaitu mengerjakan LKPD 

15. Guru membagikan LKPD di google classroom dan memberikan tugas kepada siswa untuk 

mengerjakan LKPD 

16. Siswa mendownload LKPD  melalui Grup WA.  

17. Siswa mengirim hasil LKPD ke google classroom 

18. Guru meminta siswa untuk mengunggah video “Kasih Ibu” ke  grup WA kelas 

19. Guru menanggapi dan memberikan penguatan.  

PENUTUP  

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran melalui video yang dikirim ke  grup 

wA kelas.  

2. Guru memberikan link soal “Quiziz” ke grup WA kelas  

3. Guru menutup pembelajaran dengan mengirim video motivasi, memberikan penghargaan kepada 

siswa berprestasi dengan menampilkan foto dan skor nilai.  

 

D. PENILAIAN  

1. Penilaian Kognitif   : Tes terulis dengan mengerjakan kuis melalui Quiziz  

2. Penilaian unjuk kerja : lembar obeservasi melalui video menyanyi lagu “Kasih Ibu” 

3. Penilaian sikap   : lembar observasi yang diberikan kepada orang tua siswa.   
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